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Zimný CB Závod
PROPOZÍCIE 2020
Organizátor: Slovenský CB Rádioklub
Poverená osoba: Števo Zvolen (SK-525)
Termín: 	 Začiatok: 	 sobota 11/01/2020, 12:00 h.
	 Koniec: 	 nedeľa 12/01/2020, 12:00 h.
Poznámka k časovému rozsahu: 24-hodinovým závodom chceme 
dať šancu zapojiť sa do súťaže aj tým, ktorí vyrazia na turistiku v 
sobotu popoludní alebo v nedeľu ráno a pribalia do batohu aj nejakú 
CB stanicu a portejblovú anténu.
Cieľ súťaže:

• pozdraviť kamarátov v CB éteri,
• oživiť pásmo v zimných mesiacoch,
• podporovať súťaživosť a HAMspirit pri CB prevádzke

Súťažiaci sa počas súťaže riadi ustanoveniami platného Všeobecné-
ho povolenia pre OR č. VPR 23/2012 na území Slovenskej republiky, 
resp. povolenia VO-R/7/04.2012-6 na území Českej republiky. Nie je 
potrebné sa prihlasovať.
Kategórie:

A 	 – portejblová stanica, ktorá spravila spojenia len v rámci  
Slovenskej republiky

B 	 – portejblová stanica, ktorá spravila spojenia len v rámci  
Českej republiky

C 	 – portejblová stanica, ktorá spravila spojenia v rámci oboch 
republík

D 	 – stanica vysielajúca z domáceho QTH na území Slovenskej 
republiky

E 	 – stanica vysielajúca z domáceho QTH na území Českej republiky
Spojenia cez opakovače resp. záznamníky neplatia.
Bodovanie:

• 	 za každé spojenie 1 bod, s každou stanicou je možné spraviť 
iba jedno spojenie bez ohľadu na to, či stanica vysiela z QTH, 
alebo /p, /m.

• 	 násobičom sú kraje Slovenskej republiky a Českej republiky, od-
kiaľ protistanica vysiela (max. teda možno získať 8 slovenských, 
14 českých, alebo 22 krajov v oboch republikách = násobičov)

• 	 bodovanie môže súťažiaci spraviť sám, alebo ho spraví orga-
nizátor.

• 	 podľa výsledného počtu bodov bude zostavené poradie v kaž-
dej kategórii.

Výpočet výsledného bodového zisku: je daný súčinom počtu spojení 
a počtu dosiahnutých násobičov. Napr. 65 spojení do 4 rôznych kra-
jov:  65 x 4 = 260 bodov
Denník:

• 	 denník do súťaže je nutné zaslať výlučne v digitálnej forme a to 
súbor .c6v Denníku CL6 (iné formáty: xls, doc, jpeg, txt či iné len 
po vzájomnej dohode s organizátorom)

• 	 v Denníku CL6 musí byť kompletne vyplnená hlavička a teda: ná-
zov súťažiaceho, QTH alebo miesto portejblu, lokátor, nadmorská 
výška QTH, dátum a čas začiatku resp. konca

• 	 v samotnom denníku zápis musí obsahovať: dátum a čas spoje-

nia, volačku a miesto vysielania protistanice (QTH alebo jej miesto 
portejblu resp. mobilu), oba reporty, lokátor a do poznámky sa 
uvedie skratka kraja protistanice (zoznam skratiek je na konci 
propozícií).

Ak portejblová stanica vysiela z kóty, ktorá je na hranici viacerých krajov 
a stanica nevie určiť, z ktorého vysiela, je povinná udávať skratku podľa 
toho, z ktorého kraja na vrchol vystúpila.
Denníky odošlite cez webové rozhranie alebo mailom na adresu: 

lasab@ppabb.sk 
najneskôr do 20.1.2020. Papierové denníky odfotené a odoslané ako fo-
tografia, alebo iné digitálne formáty nebudú vyhodnotené a budú použité 
len pre kontrolu. V maili uveďte volačku, meno a priezvisko a kontaktné 
údaje (adresa, tel. a pod.) a skratku kraja.
Výsledky budú zverejnené na webstánke www.scbr.sk. Diplo-
my budú zaslané vo formáte PDF na mailovú adresu súťažiaceho.  
V prípade malého záujmu (menej ako traja účastníci) si organizátor 
vyhradzuje právo nezostaviť poradie v danej kategórii. 
V sporných situáciách je rozhodnutie organizátora konečné.
SKRATKY KRAJOV (= násobičov)
Slovenská republika
BB – Banskobystrický kraj (BB, BS, BR, DT, KA, LC, PT, RA, RS, VK, ZV, 
ZC, ZH); BA – Bratislavský kraj (BA, MA, PK, SC); KE – Košický kraj 
(GL, KE, KS, MI, RV, SO, SN, TV); NR – Nitriansky kraj (KN, LV, NR, NZ, 
SA, TO, ZM); PO – Prešovský kraj (BJ, HE, KK, LE, ML, PP, PO, SB, SV, 
SL, SP, SK, VT); TN – Trenčiansky kraj (BN, IL, MY, NM, PE, PB, PD, PU, 
TN);  TT – Trnavský kraj (DS, GA, HC, PN, SE, SI, TT); ZA – Žilinský kraj 
(BY, CA, DK, KM, LM, MT, NO, RK, TR, TV, ZA)
Česká republika
AB – Hlavní město Praha; HK – Královéhradecký kraj (Hradec Králové, 
Jičín, Náchod, Rychnov nad Kněžnou, Trutnov); JC – Jihočeský kraj 
(České Budějovice, Český Krumlov, Jindřichuv Hradec, Písek, Prachatice, 
Strakonice, Tábor); JM – Jihomoravský kraj (Blansko, Brno-město, Brno-
-venkov, Břeclav, Hodonín, Vyškov, Znojmo); KV – Karlovarský kraj (Cheb, 
Karlovy Vary, Sokolov); LI – Liberecký kraj (Česká Lípa, Jablonec, Liberec, 
Semily); MS – Moravskoslezský kraj (Bruntál, Frýdek-Místek, Karviná, 
Nový Jičín, Oprava, Ostrava-město); OL – Olomoucký kraj (Jeseník, Olo-
mouc, Prostějov, Přerov, Šumperk); PN – Plzeňský kraj (Domažlice, Klato-
vy, Plzeň-jih, Plzeň-město, Plzeň-sever, Rokycany, Tachov); PU – Pardu-
bický kraj (Chrudim, Pardubice, Svitavy, Ústí nad Orlicí); SC – Středočeský 
kraj (Benešov, Beroun, Kladno, Kolín, Kutná Hora, Mělník, Mladá Boleslav, 
Nymburk, Praha-východ, Praha-západ, Příbram, Rakovník); UL – Ústecký 
kraj (Děčín, Chomutov, Litoměřice, Louny, Most, Teplice, Ústí nad Labem); 
VY – Kraj Vysočina (Havlíčkuv Brod, Jihlava, Pelhřimov, Třebíč, Žďár nad 
Sázavou); ZL – Zlínský kraj (Kroměříž, Uh. Hradiště, Vsetín, Zlín) 
Verím, že po vzore pravidelných portejblistov, ktorí sú ochotní popa-
sovať sa s akýmkoľvek počasím, sa pridajú aj tí príležitostní vysielači. 
Teším sa na záplavu denníkov.

73, Števo Zvolen
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Príhovor prezidenta SCBR
Ahojte, priatelia!

V prvom rade sa vám, ako novozvolené vedenie klubu, chceme poďa-
kovať za vyslovenú dôveru, ktorú ste do nás vložili. Budeme sa snažiť 

napĺňať potreby klubu a jeho členov tak, aby sme každý rok mohli 
urobiť odpočet s pozitívnymi výsledkami. 

Tento rok bol veľmi rýchly, ale som rád, že sa stihli základné aktivity klubu 
a v nasledujúcom roku to už bude určite lepšie a prinesieme aj niečo 

nové a navyšše, čo klubu nejakým spôsobom chýbalo alebo stále chýba. 
Využil by som tento priestor, nakoľko prichádza v koncoročnom 

období, na akúsi sumarizáciu roku 2019.

Asi najlepšou správou pre nás CB-čkárov je, že takmer každý mesiac sa do klubu zaregistrovali nejaký nový 
členovia. Je potešiteľné, že to má túto stúpajúcu tendenciu, lebo to znamená, že CB „hnutie“ ešte stále má 
čo povedať. Najväčšiu zásluhu za tento vývoj, samozrejme,  nesú ľudia, ktorý pre CB komunitu robia všetko 

potrebné a tak sa chcem poďakovať všetkým usporiadateľom súťaží a organizátorom stretnutí 
a spoločných portablov. V tejto súvislosti nemôžem opomenúť veľký obdiv a vďaku Oblastného CB 

rádioklubu Stredné Považie. Činnosťou, ktorou zrealizovali pomoc občanom obce Zubák ukázali svetu, že 
CB-čkári majú svoje miesto v spoločnosti. Aj tento príklad ukázal, 

že keď sa chce, tak sa dá aj nemožné. 

V ďalšom roku 2020 má náš CB svet vďaka obetavým jednotlivcom a klubom postarané o aktivity 
vo forme tradičných a aj nových CB súťaži. Samozrejme, bez stretnutí by to nebolo ono a preto 
som rád, že tradícia stretnutia Remata ostáva zachovaná a došlo aj k znovuzrodeniu stretnutia 

Donovaly. Vo vnútri tohto koncoročného čísla CB REPOT-u si môžete prečítať podrobnosti 
hlavne o súťažiach, ktoré sú za nami, ale aj o tých nových, ktoré nás čakajú. Byť dostatočne 

informovaný by mal byť základ činnosti Slovenského CB rádioklubu a preto sa tejto zložke 
budeme snažiť nadmieru venovať aj v ďalšom období. Čo chystáme, to budete v blízkej 

budúcnosti vidieť aj sami, príkladom je už aj toto vydanie nášho 25 rokov vychádzajúceho 
časopisu. Každý z členov klubu dostal nový členský preukaz a pripravujeme aj výrobu 
nových klubových QSL lístkov a klubových nálepiek. Ale zmien, ktoré plánujeme bude 

viacero, niektoré budú hneď viditeľné, iné budú prebiehať v úzadí, 
ale mali by ste ich všetci pocítiť.

Všetkým vám chcem na záver popriať prijemné prežitie vianočných sviatkov 
a do nového roku 2020 hlavne veľa zdravia a energie, aby ste si všetci 

mohli plniť svoje ciele a sny.

S pozdravom a prianím všetkého dobrého 
prezident SCBR Miro Banská Bystrica
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Éter bez hraníc 2019
OFICIÁLNE VÝSLEDKY SLOVENSKEJ ČASTI
Opäť sme o rok starší a aj o jeden ročník EBH skúsenejší. Už som avizoval 
na internete veľmi tesné a prekvapivé konečné poradie. Ako to teda 
nakoniec naozaj dopadlo?

Na úvod si dáme trochu štatistiky. Do súťaže sa tohto 
roku oficiálne prihlásilo 49 súťažných staníc. Dve z nich 
sa dopredu ospravedlnili a zrušili svoju účasť. Žiaľ zo 47 
avizovaných sme nakoniec niektorých nepočuli vôbec, 
spolu štyroch. Dostali sme sa tak na číslo 43 a z týchto 
43 reálnych súťažiacich denník do súťaže nakoniec poslali 
34. To je 79 %.

Mám dojem, že tentokrát bol veľkým problémom denník 
CL-6. Viacerí mi o svojich problémoch písali. Viacerým ne-
šla načítať nová databáza volačiek a lokátorov, z čoho ná-
sledne rezultovali chyby v denníku. Niektorý nepoužívajú 
windows vôbec. Všetkým, ktorí ale mali záujem denník 
poslať, som nakoniec vyhovel a prijal denníky vo worde, 
open office, ba dokonca aj z výpisu v telefóne!

Ešte pred samotným vyhodnotením by som rád poďako-
val našim trom bonusovým staniciam Janovi Nové Zámky, 
Milanovi Senica a Exp. Helou Košice. Títo páni si to odma-
kali azda najviac a klobúk dole pred nimi, že to nakoniec 

zdarne dotiahli až do konca. Ešte raz ďakujeme!
Poďme ale konečne k samotnému vyhodnoteniu. Najprv 

domasedi. Domasedi sú už neodmysliteľnou súčasťou kaž- 
dého závodu, kde sú s nimi spojenie povolené. Zdalo by 
sa, že súboj zvádzajú iba súťažné expedície, ale figu boro-
vú. Podobne medzi sebou súťažili aj domasedi a tí bojovali  
o každučké spojenie. Tento rok ich bolo trochu menej, čo 
zapríčinilo zrejme DX-ové šírenie a preto to niektorí rovno 
vypli, nech ich tie DX-y nerušia. Tí čo ale vydržali sa na-
koniec dočkali.

Takže… najviac spojení, spolu 14, urobili spoločne Du-
šan Dolný Pial a Peter Urmince, ale ani to im na konečné 
víťazstvo nestačilo, našiel sa totiž cébéčkar, ktorý sa ozýva 
takmer každej expedícii počas celého roka a jemu stačilo 
iba 13 spojení, aby Petra z Urminiec o 60 km porazil.  Víťa-
zom súťaže domasedov v roku 2019 sa teda stáva Hiriburu 
Palárikovo. „Hiri“ Gratulujeme Ti! Len tak ďalej.

ÉTER BEZ HRANÍC 2019 - DOMASEDI

P.č. Volačka Lokátor Spojení Bodov

1. Hiriburu Palárikovo JN98AB 13 1172

2. Peter Urmince JN98BM 14 1112

3. Dušan Dolný Pial JN98FD 14 1056

4. Flipper Nitra JN98AH 11 950

5. Stará Vrana Nitra JN98AH 12 895

Možno aj to spôsobilo, že od 18 hod. rachotili po celom 
CB pásme DX-y. Pre dve tri hodiny bolo veľmi náročné 
z toho bordelu ťahať nejaké české, či slovenské hlasy. 
Možno aj práve kvôli tomu to niektorí predčasne zabalili. 
Teda napriek tomu, že sme súťaž predĺžili majú paradox-
ne takmer všetci menej spojení. Najviac platných spojení 
(155) urobila Exp. Matej z Veľkého Kriváňa, ale aj napriek 
tomu, to na lepšie ako na 4. miesto proste nestačilo, 
zrejme to chcelo na Kriváň doniesť smerovku. To Exp. 
Dráčik, zástupcovia stredného Slovenska smerovku mali 

a aj ju patrične využili. Partia okolo Dušana Kotmano-
vá nakoniec získala 25 308 bodov a skončila na treťom 
mieste. Pred týždňom som písal, že také tesné výsled-
ky na prvých miestach sme ešte v histórii EBH nemali. 
Tak posúďte sami. Druhé miesto a striebro z minulého 
roka napokon obhájila Exp. Križiaci. Kua, kua, ako to ten 
Roman bez smerovky sakra robí? Roman Modra získal  
25 655 bodov a iba o 347 bodov Dráčikovcov porazil!  
Zároveň však aj prehral súboj o celkové prvenstvo a to 
iba o 254 bodov! Presne o taký „zastrúhaný vlások“  sa 

Dostávame sa k vyhodnoteniu súťažných staníc, na čo väčšina čaká. Súťaž 
sme tohto roku premiérovo predĺžili o dve hodiny a kvôli Eurovoľbám tiež  
o týždeň posunuli.
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víťazom EBH 2019 stáva Exp. Mafia. Stará zohraná dvo-
jica Števo a Cyro Zvolen rozbalila na Skalke aj vertikálnu 
štvrťku aj dvojča a urobila takmer všetko, čo započu-
la. Mafia sa teda po 15 rokoch druhýkrát 
v histórii tejto CB súťaže stáva celkovým 
víťazom Slovenskej časti EBH.

Sláva víťazom a česť porazeným. Pre 
všetky súťažné stanice a pre prvých troch 
domasedov budú pripravené digitálne 
pamätné diplomy, ktoré po oficiálnom vy-
hodnotení zašleme na príslušné emailové 
adresy. Ak všetko pôjde podľa mojich pred-
stáv (a nakoniec aj šlo), dostanú tohto roku 
prvé tri expedície úplne iné ceny ako po iné 
roky, nechajte sa teda prekvapiť.

Apropos… Termín CB stretnutia Donova-
ly bol včas oznámený na stránke SCBR. a ceny a diplomy 
boli odovzdané.

Okrem vyhodnotenia EBH a Slovenského CB poľného 
dňa bolo opäť možné, tak ako predminulý rok a tiež mi-
nulý rok, doniesť si svoje notebooky a nainštalovať Den-
ník CL6. Rovnako boli k dispozícii aj mapy do CL6-ky. 
Tiež sme, kto mal záujem, opäť veľmi radi ukázali rôzne 

finty, ktoré CL6-ka svojim užívateľom ponúka a mnohý 
o nich nevedeli. Riešli sme teda aj problémy a spoločne 
hľadali riešenia, ako CL6-ku využiť vo vlastný prospech 

pri nadväzovaní spojení. 
EBH 2019 je teda už iba minulosťou. Ďakujem Vám za 

pozornosť pri čítaní ako aj za to, že ste EBH stále verní. 
Je to spätná väzba pre nás organizátorov, že čas, ktorí 
tomu venujeme nie je zbytočný a márny. Takže o rok pri 
EBH opäť dopočutia priatelia…

73, Števo Zvolen (SK-525)

ÉTER BEZ HRANÍC 2019 - KONEČNÉ PORADIE

P.č. Volačka+kóta+nadm. výška Lokátor QSO Bodov Kilometrov Operátori

1.
SK-525 Exp. Mafia
Skalka 1232m

JN98LR 154 25 909 18 355 Števo a Cyro Zvolen

2.
SK-811 Exp. Križiaci
Skalnatá 704m

JN88OJ 137 25 655 18 477 Roman Modra

3.
SK-656 Exp. Dráčik
Táňovo 929m

JN98TM 114 25 308 16 744
Dušan Kotmanová, Denisa Rapovce 
a Scooby Lučenec

4.
SK-801 Exp. Matej
Veľký Kriváň 1709m

JN99ME 155 23 079 16 955 Marián a Terka Streèno

5.
ST-3 Exp. Jeleň
Krížna 1574m

JN98MV 112 15 130 11 543 Honzo a Tarzan Banská Bystrica

6.
ST-1 Fíďo Podolie
Inovec 1042m

JN98AS 117 12 060 9 504 Fíďo Podolie

7.
SK-793 Exp. Saigon
Devínska Kobyla 514m

JN88LE 65 11 401 8 299 Pascal, Neon, Juraj a Palo Bratislava

8.
SK-799 Exp. Perún
Mravečník 992m

JN99MG 84 10 880 8 268 Roman Teplička nad Váhom a Peter Terchová

9.
SK-805 Exp. Tatran
Štrbské Pleso 1346m

KN09AC 68 10 219 6 993
Mišo Tatranská Lomnica, Filip Tatry 
a Jano Šuňava

10.
ST-21 Michal Svidník
Ostrý Vrch 599m

KN09SH 42 8 408 5 876 Michal Svidník

11. ST-13 Exp. Záhoráci 
Žalostiná 621m

JN88RT 73 8 299 6 765 Lima Delta Zohor a Alexander Suchohrad

Rozmiestnenie súťažiacich
EBH 2019
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12.
SK-657 Exp. Echo 
Machnáč 771m

JN88WW 95 7 715 6 386 Dargov Skalka a Snikers Nemšová

13.
ST-22 Exp. Veža 
Tanád 938m

JN98KK 66 7 522 6 153 Jozef Vráble, Peter Nová Baňa, Adrián ?

14.
SK-810 Stano D.Trhovište 
Vrch nad Hlbokým 343m

JN88WL 63 7 362 5 191 Stano Dolné Trhovište

15.
ST-10 Exp. Bravo 
Horský Hotel Poľana 1260m

JN98RO 48 5 908 4 311 Mišo Brezno

16.
SK-807 Exp. Krtko 
Drieňovica 499m

JN98NF 39 5 246 3 888 FormatX a VK-3 Veľký Krtíš

17.
ST-24 Exp. Kopernikus 
Čerenka 948m

JN99FI 49 3 735 3 137 Jožo Radar Žilina Hájik

18.
SK-001 Exp. Horec 
Čremošné 771m

JN98KU 45 3 425 2 821
Martin Záturčie, Martin, Rio Sever 
a Pedro Martin

19.
SK-611 Exp. Barbakan 
Čertovica 1260m

JN98UV 31 3 214 2 656 Miro Banská Bystrica a Robo Zvolen

20.
SK-703 Exp. Kysuca 
Muřínkový vrch 978m

JN99HM 38 2 718 2 157 Jozef Yogi Olešná

21.
ST-23 Emil Ružomberok 
Tri Studničky 1141m

JN99XD 24 2 542 2 054 Emil Ružomberok a Katka Liptovský Mikuláš

22.
ST-18 Exp. Spojka 
Vysoká 680m

JN98JJ 25 2 313 1 923 Kosmo a Maca Banská Bystrica

23.
SK-819 Zebra Senica 
Široké Bradlo 460m

JN88TQ 28 2 304 1 858 Zebra Senica

24.
ST-7 Exp. Svište 
Rákoš 420m

KN08RP 25 2 260 1 726 Bleky a Majka Košice

25.
ST-12 Exp. Radar 
Kojšovská Hoľa 1246m

KN08LS 26 1 627 1 417 Martin Košice

26.
ST-20 Exp. Lečky 
Krúžok 975m

KN09HB 10 1 186 931 Ľubo a Denka Spišská Nová Ves

27.
SK-606 Jano Istebné 
Predné Holisko 949m

KN08MS 23 993 721 Jano Istebné

28.
ST-16 Exp. Grúň 
Perušín 1281m

JN99NA 14 842 669 Jakub Ružomberok

29.
ST-17 Ivan Bardejov 
NR Osturňa 890m

KN09CI 8 818 649 Ivan Bardejov

30.
ST-11 Exp. Sírius 
Kavečany 550m

KN08OS 13 529 432
Alívio Košice, Peťo Ťahanovce Košice 
a Borko Košice

31.
SK-798 Mišo Dolný Ohaj 
Tankoš 253m

JN98EC 9 463 348 Mišo Dolný Ohaj

32.
SK-820 Marián Michalková 
Mozoľovci 660m

JN98NM 7 393 360 Marián Michalková

33.
SK-776 Exp. Kráľova Lúka 
Kráľova Lúka 496m

KN08LR 5 204 169 Dino Poproč

34.
ST-14 Exp. Abov 
Záhrada, Bankov 332m

KN08OR 11 159 156 Peter Terasa Košice
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Podzimní Éter 33 v roku 2019
CELKOVÉ POŘADÍ 12. ROČNÍKU
Letošní Éter byl fakt úžasný, podmínky vynikající, objednané počasí 
nádherné a lidé v éteru taktéž. Není co vytknout, prostě podařený závod.

A tomu i odpovídaly výsledky letošního ročníku. Jak 
uvidíte v přehledné tabulce dost záleží i na kótě kterou si 
vyberete tím pádem i koeficientu. Zkušení portejbloví ope-
rátoři ví o čem mluvím a proto pro příště nepočítej s tím, 
že čím vyšší kóta tím lepší výsledek. Z pěti přihlášených 
tisícovek nad mořem se na bednu dostala jedna.

Nechci tady kecat, vše už bylo řečeno TADY a TADY. Je-
nom bych chtěl upozornit na změnu v propozicích. Týká 
se to hlavně vítěze. Při čtení propozic EBH na příští ročník 
jsem si všiml bodu 3.b a v rámci fair play ho přidávám i do 
propozic PE33 bod 8)f (díky Venco)

Takže tady to je:
Nejvíce spojení uskutečnil Milan Senica - 185, potom 

Expedice Morava 166 a potom Marco Polo - 152. Nejdelší 

spojení uskutečnili Expedice Crusader s Expedicí Marco 
Polo – 476 km. Nejvíc DX spojení v rámci PE33 měla Ex-
pedice Crusader a to 9x nejdelší spojení se soutěžícími, 
druhý Mates Brno - 6x a třetí Marco Polo - 5x. Nejvíce 
neuznaných spojení má Expedice Echo - 14 neuznaných 
spojení, Expedice Slávia - 11 neuznaných a Expedice Ko-
pec a Malina - 6x. Nejvíce km po odečtu chyb má Expedice 
Marco Polo, Milan Senica a Expedice Morava.

Celkem mezi námi nalétalo 180 579 kilometrů při 1592 
platných spojení a neuznáno bylo 55 spojení.

V tabulce prvních 10 spojení sůtežících a prvních 5 spo-
jení lovců.

Mates FM Brno

Podzimní Ěter 33 - 2019 (konečné poradie)

p.č. znak Volačka, Název expedice výška QSO Km Koef Celkem

1 EC14 Expedice Radegast 480 96 15211 1,3 19774

2 ES06 Expedice Marco Polo 1709 149 19407 1 19407

3 EC05 Expedice Morava 799 164 16109 1,2 19331

4 ES02 Milan Senica 970 185 19178 1 19178

5 EC07 Expedice Malina 1042 53 11525 1 11525

6 ES30 Expedice Echo 771 115 9110 1,2 10932

7 EC23 Mates Brno 1557 90 10620 1 10620

8 ES13 Expedice Slávia 1063 93 10497 1 10497

9 ES11 Expedice Perún 992 79 9064 1 9064

10 EC26 Expedice Světlík 782 53 6792 1,2 8150

Lovím 33 - 2019

p.č. znak Volačka, Název expedice QSO Km Koef Celkem

1 LS28 Stano Dolné Trhovište 24 1333 1 1333

2 LS31 Roman Modra 13 1279 1 1279

3 LS12 Martin Teplice 15 404 1 404

4 LC33 Miro Opava 7 399 1 399

5 LC29 Petr Opava 6 354 1 354
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CB Maratón 48 hodín
PRVÉ DOJMY A SKÚSENOSTI

	     CB-čkársky rok 2019 bol pre mňa štvrtý v poradí (prvý krát som 
vysielal v roku 2016 od rybníka Medlov a kóty 770m neďaleko Fryšavy na 
Vysočine do PE33 na anténu, ktorá mala PSV 2.5!).

Možno je to drzosť, že v tak “mladom” CB veku som 
prišiel k záveru, že na súťažnej scéne je prázdny priestor, 
ktorý nevypĺňa žiadna súťaž. Ale aj tak som sa už kon-
com roka 2018 odhodlal, že pripravím nové CB zápolenie, 
v ktorom nebude tak veľký tlak na spojenia z kopca a na 
spojenia na veľkú vzdialenosť ako je to vo väčšine iných 
súťaží, kde platí “čo km to bod”. Inšpi-
rovalo ma “rádioaktívne putovanie Slo-
venskom (RAPS)” CB-čkárov z Považia, 
kde som si pri sledovaní videa uvedomil, 
že zatiaľ čo CB je vyslovene technika 
určená do auta, v doterajších súťažiach 
bolo možné z auta maximálne tak roz-
dávať body alebo použiť ho ako “ham-
shack na kolesách” pre zvýšenie kom-
fortu vysielajúceho a transport techniky 
na kótu. Inšpirovala ma nebonifikovaná 
a tým aj málo využívaná možnosť v LPD 
zmeniť medzi fázami súťaže stanovis-
ko, občasné náreky ľudí, že musia ostať 
cez víkend doma alebo že už majú na 
čas nejakej súťaže plánovaný cyklový-
let, či inú akciu. Ďalej ma inšpirovala 
súťaž PMR Kopce Martina Kbely, ktorá 
pred pár rokmi pribrala do svojho vienku aj CB-čko, či sú-
ťaž PMR Vandr ako jednorázová verzia súťaže s pohybom. 
V neposlednom rade ma inšpirovali aj účastníci Víceboje, 
ktorí s CB rúčkami robili spojenia z kopcov a vylepšovali si 
bodový zisk. V neposlednom rade mi bol inšpiráciou aj po-
zitívny vzťah ku kartovým (aj iným) hrám (viď mariáš alebo 
bridge), kde samotnej hre predchádza pomerne dôležitá 
fáza licitácie (po našom prevolávania alebo predohra?). 
Chcel som v novej súťaži vyzdvihnúť úlohu plánovania tak, 
aby bolo potrebné vhodne voliť nielen kótu, ale aj prípadný 
presun a správne načasovanie jednotlivých fáz súťaženia 
(v súťaži ich voláme “režimy”).

Na jeseň roku 2018 som pozbieral rozumy ľudí na sieti 
aj v éteri a tento rok ste mali už možnosť prihlásiť sa do 
pokusného 0.ročníka súťaže CB Maraton 48h (skrátene 
CBM48 alebo jednoducho CBM – http://fi.muni.cz/~lexa/
cbm48.html). Nula mala symbolizovať to, že bez pred-
chádzajúcich skúseností s podobnou súťažou sa aj sám 
organizátor bude ešte všeličomu učiť, nevyhne sa chybám 
a vykoná možno na poslednú chvíľu zmeny v pravidlách. 

Presne tak aj bolo, výsledkom ale bude určite kvalitnejší a 
v mnohom jasnejší ostrý ročník PRVÝ v roku 2020.

Ako sa teda súťažilo? 11.-13.10.2019 som vyhnal na 
kopec tri kontrolné stanice, ktoré láskavo išli do boja o 
novú súťaž so mnou, štvrtú kontrolku som robil s brato-
vou podporou ja. Boli to expedícia Perún na Mravečníku 

(Marián Strečno a Roman Teplička), expedícia Radegast v 
Chotěšove a na Korábe (Venca Chotěšov), Apache Znojmo 
na kóte Salátův vrch, v Znojme, na Devíne a v presune 
medzi QTH a Mates Brno s Mývalom Praha na Žalostinej, 
Šerlichu a na ceste medzi nimi. Všetky kontrolné stanice 
odviedli výbornú prácu, bolo ich počuť v éteri dlhšiu dobu 
podľa dopredu zverejneného plánu a na veľkú diaľku. Kaž-
dá podporovala súťažné stanice vo svojom okolí opakova-
nými spojeniami (vždy po zmene čísla v súťažnej volačke) 
a s trochou šťastia aj niekoľko vzdialenejších. Všetky kon-
trolné stanice sa tiež dokázali spojiť aspoň raz navzájom, 
niektoré boli v dlhšom spojení a vymieňali si informácie o 
priebehu súťaže. Výborne sa do duchu súťaže vžil Apache 
Znojmo, ktorý vyskúšal 3 rôzne režimy a 2 kóty a keby 
mohol súťažiť (čo kontrolky nemohli), bol by predbehol i 
víťaza. Ja som mal výhodu “insidera” a vysielaním z dvoch 
kót a dlhším presunom, v ktorom sa mi podarilo aktivovať 
5 lokátorov som v rámci pokusov s taktikou vygeneroval 
ešte viac bodov ako Apache.

Súťaž ale patrila hlavne súťažiacim. Pred jej konaním 
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som si stanovil osobnú hranicu 10 prihlásených ako test, 
že je o súťaž záujem a oplatí sa poriadať ďalší ročník. 
Prihlasovanie som otvoril v auguste a po prvom prihlá-
senom (díky Stano Dolné Trhovište!) pribúdali prihlášky 
len veľmi nesmelo. Niektorých odradila zložitosť pravidiel, 
ktorá bola sčasti daňou za to, že účasť technicky rôzne 
vybavených staníc riešia koeficienty, že cez násobiče mo-
tivuje CBM48 súťažiacich použiť viac lokátorov, a že som 
v propozíciách mal snahu ošetriť možné hraničné prípady, 
ktoré by príliš zvýhodňovali aktivity, ktoré neboli plne v 
duchu súťaže (napr. umelé striedanie režimov kvôli maxi-
malizácii bodového zisku a podobne). Pár dní pred súťa-
žou, keď už bolo zrejmé, že budeme mať aj dobré počasie, 
sa nakoniec začali 
prihlasovať poslední 
súťažiaci a počítadlo 
sa zastavilo nakoniec 
na peknom počte 15 
súťažiacich. Čo ma 
tiež ako organizátora 
potešilo je, že všetci 
do jedného poslali po 
súťaži denníky alebo 
aspoň dostatočne 
podrobné informácie 
o vysielaní, z ktorých 
som im tentokrát 
výnimočne denník 
vytvoril Taktiež sa 
mnoho súťažiacich i 
nesúťažiacich vyja-
drilo, že si to o rok 
vyskúšajú (znova). To ma teší a napĺňa aj určitou zodpo-
vednosťou súťaž ďalej zdokonaľovať, aby pri nej prevlá-
dala zábava a aj trochu súťažného ducha. O toho nebola v 
tomto roku núdza. Z toho čo som počul na pásme a čítal 
v zaslaných denníkoch, bolo vidieť súťažný zápal u mno-
hých, a veľa z nich sa umiestnilo nakoniec na popredných 
miestach.

Ako súťaž nakoniec dopadla? O tretie miesto sa pobili 
relatívni nováčikovia v CB éteri Fugas a Jitřenka Brno so 
Stanom Dolné Trhovište, ktorý počas súťaže zápasil aj so 
zlyhávaním techniky a zaprisahal sa, že si bude nabudúce 
viesť papierový denník. Skončilo to remízou a tretie miesta 
tak máme dve! Na druhom mieste sa umiestnili Ľuboš a 
Janka Miloslavov, ktorí mi trochu zamotali hlavu tým, že 
v určitých momentoch vysielali súčasne z dvoch rôznych 
lokátorov, samozrejme do súťaže sa im počítal len jeden 
z nich. Až na Šerlichu v Orlických horách som počul ich 
snahu finalizovať spojenie s kontrolkou na Devíne koru-
novanou po dlhých minútach úspechom. A oplatilo sa. Na 
prvom mieste nakoniec skončila súťažná expedícia Echo, 
ktorá ako jedna z mála netaktizovala, ale vysielala počas 

celého preteku z jedinej kóty (Nad Oborou), kde ako som 
sa postupne dozvedal mali anténu na desiatky metrov 
vysokej veži pripojenú koaxiálnym káblom hrubým ako 
stehno (pokiaľ moje zdroje trochu nepreháňajú :-o). A tu je 
už výsledná tabuľka, v ktorej je vidieť, z koľkých miest kto 
vysielal, aký za to získal násobič a celkový bodový zisk. 
V rámci súťažného poľa boli obrovské rozdiely v počte 
bodov získaných v priemere na jedno spojenie. Najlepšie 
si v tomto ukazovateli počínali Větřík Domažlice, Ľuboš a 
Janka Miloslavov a DJ Brno, s maximálnou hodnotou 6.75 
bodu na spojenie u Větříka, ktorý nahlásil spojenia len so 
súťažnými stanicami a aktivoval zo všetkých súťažiacich 
najviac lokátorov – 4.

Potešilo ma, že 
hneď na prvý krát sa 
ukázalo, že súťažné 
režimy si môžu kon-
kurovať a “bedňu” 
obsadili tímy a jed-
notlivci s úplne od-
lišnými stratégiami. 
Že nemusí hádzať 
flintu do žita ten, kto 
sa rozhodne súťažiť z 
domu alebo auta, že 
jeho zapálenie o 12 
spojení bude zodpo-
vedať zapáleniu sta-
nice na kopci, ktorá 
sa snaží prekonať 
stovku. Víťazom už 
vkladám do obálky 

diplomy a poukážky na nákup na GES (nie som s nimi nijak 
spojený, ale prišlo mi to praktické pri absencii spoločného 
vyhlásenia). Niektorým súťažiacim odovzdám v dohľadnej 
dobe ceny osobne. Ďakujem DJovi Brno za poukázanie 
štartovného, dvom kontrolkám, ktoré pretek sponzorovali 
aj tou formou, že sa vzdali darčeka, zvyšok boli vlastné 
zdroje, ktoré boli určené aj na to, aby trochu spestrili život 
víťazom.

Čo povedať záverom? Som rád prvotnej podpore, ktorá 
sa mi dostala pri organizácii novej súťaže. Niektoré mož-
nosti súťaže ostali nevyužité. Nikto nakoniec nevysielal 
peši alebo z bicykla, ani z ďalekej cudziny, ale toto posled-
né bolo v tomto roku vcelku očakávané. V roku 2020 bu-
dem na súťažiacich trochu prísnejší v tom, že už nechám 
plne na nich, aby si určili režim, v akom vysielali (tentokrát 
som akceptoval denníky s prosbou “nejak mi to spočí-
taj, prosím”). Ja to nejak spočítam aj o rok, ale súťažiaci 
bude musieť minimálne povedať sám, kedy zahájil presun 
a kedy zahájil vysielanie v nejakom inom režime (ako to 
žiadajú propozície), pretože to sa mi z denníkov tento rok 
najťažšie zisťovalo. Chválim samozrejme všetkých, ktorí 

P.č. Názov súťažiaceho Bodov QSO násobič lokátory

1. Exp. Echo 144 136 1 1

2. Ľuboš a Janka Miloslavov 56 13 2 2

3. Fugas a Jitřenka Brno 54 21 2 3

4. Stano Dolné Trhovište 54 26 1 1

5. Jindra Meclov 41 12 2 3

6. Větřík Domažlice 40,5 6 3 4

7. Exp. Fógl 28 8 2 2

8. DJ Brno 16 4 2 2

9. Skipper Kitsee 13 12 1 1

10. Exp. eForce 5 5 1 1

11. Exp. Albatros 4 2 1 1

12. Petr Opava 4 4 1 1

13. Pavel Nehvizdy 3 3 1 1

14. Jirka Jenštejn 1,5 1 1 1

15. Víťa Krnov 1 1 1 1
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túto informáciu dodali. Možno by nebolo od veci vyhlásiť 
aj súťaž o najkvalitnejší denník!

Z tohtoročnej súťaže má aj vzísť nové nastavenie ko-
eficientov pre ďalší ročník. To som ešte nespočítal, ale 
už teraz je jasné, že u režimov, ktoré sa nekonali (C a P) 
ostane koeficient rovnaký, zatiaľ čo u režimov D a M sa 
bude podľa výsledkov upravovať. Vzhľadom na to, že víťaz 
vysielal z kopca a urobil veľa spojení sa dá očakávať, že 
sa tieto koeficienty mierne zvýšia, aby sa vyrovnali kopcu, 
presnú hodnotu ale ovplyvnia aj tí, čo vysielali z kopca 
a získali bodov menej, pretože sa bude brať priemer pre 
všetkých, čo v danom režime súťažili. Na presné hodnoty 
si budeme musieť ešte chvíľu počkať. No a nakoniec je 
potrebné pripomenúť, že podľa propozícií počítam s tými, 
čo sa umiestnili na prvých troch miestach ako s potenci-
álnymi kontrolnými stanicami v ďalšom roku. Samozrejme 
pokiaľ sa vôbec budú chcieť alebo mať čas zapojiť. Bude 
to taká nútená pauza v súťažení pre víťazov, ale dúfam, 
že sa stretne s pochopením a odbremení ma čiastočne od 
nutnosti opakovane prosiť ľudí a zháňať kontrolky. Kont-
rolné stanice sú tiež vyhodnocované bodovo, aj keď mimo 
súťaž, takže minimálne o dobrý pocit a určitú vnútornú 
kontrolu svojho výkonu neprídu. Rovnako môžem z vlast-
nej skúsenosti potvrdiť, že funkcia kontrolky je kompati-

bilná s vysielaním do CB ligy, SPL, súťaže Kopce, čapova-
ným pivom a sviečkovou na obed v Masarykovej chate.

Veľa úspechov a pevné zdravie a nervy na konci CB-
-čkárskeho roka 2019 Vám praje 

Mates Brno (SK-816)

Nežná na CB 2019 VYHODNOTENIE
Keď som pripravoval podklady k súťaži „Nežná na CB“ pri príležitosti 
tridsiateho výročia pádu totalitného režimu vo vtedajšom Československu, 
myslel som si, že súťaže sa zúčastní niekoľko súťažiacich, urobí sa zopár 
spojení a bude po paráde.

Veď komu by sa chcelo v novembri šliapať na kopec s plnou 
výbavou a zostať deväť hodín vysielať, pritom nevedieť ani počet 
staníc a čo je ešte horšie ani počet súťažiacich a čo je úplne ne-
pochopiteľné –nevedieť ani lokátory, z ktorých sa bude 
vysielať, no proste nonsens.

Ale, stalo sa niečo, čo ma presvedčilo, že má vý-
znam sa púšťať do nových projektov a občas vstúpiť 
na neprebádané územie. Oplatilo sa venovať tomu čas, 
energiu a aj tú neistotu, s ktorou sa človek stretne na 
začiatku niečoho, čo nevie ako v závere dopadne.

Nesúťažilo sa vôbec nežne! Ako si môžete pozrieť 
vo vyhodnotení a štatistike, ktoré sú súčasťou tohoto 
článku, súťažilo sa urputne a do poslednej chvíle. Je 
neuveriteľné, že v takom nestálom a chladnom počasí 
sa našlo toľko ochotných ľudí si sadnúť k staničke a 
nielen súťažiť, ale aj len tak nezištne rozdávať body do 
súťaže. Škoda, že aj rozdávači bodov si nezapisovali 
spojenia a neposlali denník, veď pravidlá boli veľmi be-
nevolentné a dovoľovali prihlásenie ešte aj počas súťa-
že. Mnohí rozdávači bodov mali veľa pekných spojení, 

určite by ich potešilo zaujímavé umiestnenie a ako sa hovorí u nás 
na Považí – Nehádž anténu do žita, pred skončením súťaže! 
Možno nabudúce to bude lepšie, rozdávači si budú písať spojenia 
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a pošlú, možno aj rukou písaný denník na vyhodnotenie. Je to síce 
pre vyhlasovateľa súťaže práca naviac, ale stojí to za tú námahu, 
to mi verte.

Nesmierne si vážim napríklad exp. Mafia, napriek časovej ko-
lízii v poslednej chvíli urobili spojenie a poslali denník, to by veru 
neurobil hocikto, taktiež si nesmierne vážim všetkých, ktorí ne-
mali veľa spojení, ale napriek tomu denník spracovali a poslali na 
vyhodnotenie. V neposlednom rade si vážim tých, čo už dopredu 
vedeli, že nemôžu zvíťaziť a napriek tomu súťažili s odhodlaním 
a so cťou.

Súťaž priniesla mnoho poznatkov a zistení, ktoré by bolo vhodné 
zapracovať do propozícií jednotlivých súťaží, aby súťaže boli zaují-
mavejšie, ťažšie predvídateľné a variabilné, pretože stereotyp ubíja 
a znižuje účasť. Pokúsim sa svoje poznatky a zistenia spracovať v 
návrhu kódexu súťaží tak, aby sa dal tento aplikovať do propozícií 
jednotlivých súťaží jednoducho buď odvolávkou na kódex, alebo 
priamo prebratím bodov kódexu a zapracovaním v propozíciách.

Takže priatelia, ešte raz poďakovanie všetkým a moja rada – ne-
žnosť hoďte za hlavu, víťaz môže byť len jeden ! Alebo nie?

Do súťaže NEŽNÁ NA CB 2019 sa prihlásilo 25 súťažiacich, no 
nakoniec bolo k vyhodnoteniu zaslané 22 denníkov.

Súťaže sa zúčastnilo okrem 22 súťažných ešte ďalších 255 
staníc zo Slovenskej a Českej republiky. Spolu sme urobili 556 
spojení v celkovej dĺžke 47 359 km, pričom priemerná dĺžka 
jedného spojenia dosiahla 85 km.

Za OCBR Stredné Považie chcem poďakovať všetkým súťaž-
ným aj nesúťažným zúčastneným, zablahoželať víťazom a ostat-
ných pochváliť za aktivitu na CB pásme. Dopočutia nabudúce.

73, Démon Dubnica (SK-588)

Nežná na CB (konečné poradie)
P.č. Názov súťažiaceho Počet bodov Počet spojení
1. exp. Marco Polo 7380 80
2. exp. Radegast 6666 43
3. exp. Novohrad 5508 46
4. exp. Matej 5264 68
5. exp. Echo 4443 62
6. Milan Senica 3753 48
7. Apache Znojmo 2071 23
8. Honza Trebušín 1941 28
9. Radek Chodov 1931 24
10. Stano Dolné Trhovište 1819 27
11. exp. Chobot 1815 26
12. exp. Perún 1565 24

13.
Luboš 
a Janka Miloslavov

1402 19

14. Zdeno Ilava 1237 25
15. exp. Matrix 1096 9
16. Roman Modra 930 13
17. Marian Michalková 691 13
18. exp. Krtko 518 9
19. Martin Tr.Teplice 209 8
20. Snikers Nemšová 181 10
21. Víťa Krnov 175 3
22. exp. Mafia 60 1
23. exp. Bororo denník nezaslaný
24. exp. Gréta denník nezaslaný
25. Jindra Meclov denník nezaslaný

Snaha o zlepšenie informovanosti 
medzi nami CB nadšencami...

Slovenský CB rádioklub si dal do roku 2020 záväzok, že sa bude 
všemožne snažiť nielen o častejšie a aktuálne informovanie o činnosti 
na CB poli všetkým CB nadšencom, ale že vylepší aj všetky mediálne 
prostriedky, ktoré má k tomuto kroku k dispozícií. Prvým výkrikom je 
napr. aj tento vynovený CB REPORT, časopis, ktorý v roku 2019 oslávil 
svoju štvrťstoročnicu a chceme, aby sa do svojej novej 25-ky vydal 
cestou, v ktorej bude zase o čosi krajší a zaujímavý pre všetkých 
svojich čitateľov. A čitateľmi ste práve vy, nadšenci vysielania, ktorí 
si pravidelne platíte ročný členský príspevok a ste teda členmi SCBR. 

Ďalšou prioritou je web stránka klubu (www.scbr.sk), ktorá je už zasta-
ralej vizáže a ktorú sa tiež budeme snažiť v blízkej budúcnosti vylepšiť tak, 
aby bola nielen krajšia, ale aj plná aktuálnych informácií hlavne o aktívnych 

ľuďoch na pásme, o portejbloch, o aktuálnych súťažiach, ktoré sa blížia 
alebo práve prebiehajú. Proste bude o nás, ktorí aktívne chodíme vysielať 
a snažíme sa nadviazať spojenia s kýmkoľvek, kto sa na pásme 11 metrov 
práve nachádza. Všetkých vás touto cestou chceme poprosiť, aby ste ne-
boli len jej čitateľmi, ale aby ste sa kludne zapojili do jej tvorby. Kontakty na 
ľudí, ktorú ju spravujú a budú sa jej venovať, nájdete práve na tejto stránke.

No a v neposlednom rade nám funguje aj priamo kontaktná Faceboo-
ková stránka (https://www.facebook.com/SlovenskyCbRadioklub), 
kde je priestor otvorený práve na diskusiu, práve na ten priamy kontakt 
medzi sebou, takže ho kľudne plne využívajte, my (admini) sa skúsime 
postarať tiež o jeho plnú aktuálnosť. Tešíme sa na vás v roku 2020.

albbert (SK-670)

Partia stredoslovenských cébéčkarov v spolupráci s Rádioklubom OM3KEU sídliacim na strednej priemyselnej 
škole elektrotechnickej Banská Bystrica realizujú prípravy na rádioamatérske skúšky. Tieto skúšky obvykle 

bývajú v Bratislave v priestoroch Regulačného úradu, ale tentokrát skúšobná komisia „príde“ za nami a skúšky 
by sa mali konať v Banskej Bystrici. Kto premýšľate nad skúškami alebo naberáte odvahu popremýšľajte  

a v prípade záujmu čím skôr kontaktujte Vlada Banská Bystrica na adrese v.peresini@gmail.com.



12

CBREPORT

TRI CHOTÁRE 2019
Ak sme minulý rok na Troch Chotároch považovali za nultý ročník, tak tohto 
roku môžem hrdo povedať, že máme za sebou úspešný prvý ročník.  
K napísaniu reportu sme „dokopali“ Janku „Benzínku“ Miloslavov.

Je piatok 18.10.2019 ráno 8:30, Ľuboš a Janka Mi-
loslavov vyrážajú z domu, nakoľko to majú najďalej na 
super stretnutie CB, PMR, HAM, na ktoré sa tešili, ako 
malé deti na Vianoce ako každý jeden z nás. Stretnutie 

sme mali dohodnuté u Paľa Turičky. Nakoľko sme tam 
išli prvýkrát a nevedeli sme presne kam ísť, tak z auta 
sme vysielali ako Janka a Ľuboš Miloslavov mobil na Ró-
berta Fiľakovo, ktorého sme započuli vo vysielačke ako 
s niekým komunikuje, no on nás nepočul, ale započul nás 
Milan Mýtna, ktorý tlmočil Róbertovi kde sme a kde sa 
približne nachádzame…za čo mu aj touto cestou ďakuje-
me. Ani nevieme ako to ubehlo, je čas 11:30 a už sme boli 
v Turičkách. Ani sme nevedeli a auto sme mali odstavené 
rovno pred Paľovým domom. Čakali sme, kedy sa s nami 
niekto spojí, aby sme vedeli kam presne ísť ďalej. Ešte že 
si Paľo všimol, že niekto stojí pred jeho domom, vyšiel von 
a my sme boli radi, že sme správne a že vidíme známu 
tvár. Tak sme sa teda vybrali hore do kopca aj s Paľom 
Turičky na chatu Tri Chotáre. Po ceste sme urobili men-
šiu zastávku a vyznačili sme odbočku reflexnou páskou, 
aby ostatní nestratili smer. Kopce a lúky boli neskutočne 
krásne a príroda sa na stromoch hrala rôznymi farbami. 
Niekoľko kilometrov za nami išiel Róbert Fiľakovo a ozna-
moval, kde sa už nachádza.

Na chatu sme teda dorazili s Paľom ako prvý a tam nás 

už čakal prvý osadník, domáci pán, psík, ktorému sme dali 
meno Milan a neskutočne krásna príroda. Nestihli sme sa 
ani vybaliť a už dorazil aj Róbert a, samozrejme, si po 
ceste stihol nazbierať aj zopár krásnych jedlých bedlí. Ani 

nie za pol hodinku čo 
sme dorazili na chatu 
my, dorazili aj ďalší…. 
a to Deniska Rapovce, 
Dušan Kotmanová a 
s nimi aj Scooby Lu-
čenec. Zvítanie bolo 
klasické ako sa na Slo-
vensku patrí. S pálen-
kou (chlieb a soľ sme 
ešte nemali vybalený). 
Po vybalení sa chlapi 
dohodli, že idú postaviť 
antény a my dve baby 
(Janka a Deniska) uro-
biť chlapom večeru, 
niežeby nemali obed a 
večeru v tekutom sta-
ve, ale tak aj mäska sa 
im zachcelo. Pri večeri 

sme už čakali kedy dorazí Jano Žiar... ...bol vrúcne očaká-
vaný a aj tá jeho 16-cka ako to on sám vraví. Popri tom ča-
kaní na zvyšok účastníkov zájazdu, chalani trocha vysielali  
s Lampárňou Lučenec, Milanom Mýtna a nezabudol sa 
nám ozvať a pozdraviť nás Cyro Zvolen, medzi tým dora-
zil aj Tomáš Fiľakovo. Ako čas utekal tak sme sa dočkali, 
huráááá, konečne dorazil Jano Žiar v plnom nasadení a 
snáď ho museli počuť smiať sa i medvede v lese… (Ako 
povedal Paľo Turičky)…ak budete prechádzať cez les, tre-
ba ho pozdraviť a povedať mu, že iba prechádzame okolo 
a miesto preňho v aute už nemáme no a tak zábava mohla 
pokračovať, samozrejme, ako sa patrí až do rána, až na 
Janku a Ľuboša, ktorí išli spať spoločensky unavení o pol 
noci. Niekto, kto nebol až tak spoločensky unavený…ne-
chceme veľmi bonzovať (Jano Žiar a Scooby Lučenec) sa 
nás snažil nežne budiť cca 4 krát za sebou, no nepodarilo 
sa im to. Však Janko Žiar..?

Prišlo sobotné ráno. Každý bol unavený po prebdenej pia- 
tkovej noci, no museli sme sa rozhýbať a začať chystať 
ingrediencie na guláš. Popri tom niektorí čakali, kedy sa 
ozvú ďalší účastníci zájazdu a to, Števo a Cyro Zvolen. Tí 
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dvaja si ešte dali krátku zastávku, aby pozdravili Milana 
Mýtna.

Ako sme tak čakali, začali prípravy na guláš a popri tom 
sa ozvalo vo vysielačke…Strašidlo Košice sa už k Vám 
blíži, že už je na ceste aj Hurikán a Tekk, ktorých trocha 
potrápila navigácia a tým pádom dorazili neskôr. Asi sa 
chceli pokochať okolitou prírodou - bystričania. Mäsko 
na guláš už krájal Róbert, Ľuboš šúpal a krájal zemiaky. 
V tom už bolo počuť príchod Števa a Cyra Zvolen. Sa-
mozrejme zvítali sa so všetkými. Po zvítaní sa Števo hneď 
schytil krájať cibuľu aj s Deniskou… radosť pozerať. Popri 
tom už dorazilo aj Strašidlo Košice s posilou Ester, kde ho 

Števo išiel privítať  tradične slovensky, na tácke chlieb s 
masťou a soľou s poldecákom.

Strašidlo si myslelo, že nás vystraší svojim bububu, ale 
zabudol nato, že my sme boli posilnení jupíkom (pálením) 
a Strašidla sa len tak nezľakneme. Tak, ingrediencie na 
guláš nachystané, mohlo sa začať variť.

Popri tej všetkej zábave, pivko, pálené ako sa na takej 
akcii patrí,  trocha z historiek z expedíciách…veľa dávky 
humoru a medzi časom dorazili aj Hurikán a Tekk Ban-
ská Bystrica. Guláš sa dovaril a mohli sme začať papať, 
bol vynikajúúúúci. Za to môžeme poďakovať Števovi, 
Róbertovi a Tomášovi, traja hlavní kuchári. Ďakujeme, 

samozrejme, všetkým, ktorí sa podieľali akýmkoľvek spô-
sobom na varení guľášu. Po guľáši sme všetci odfukovali 
od prejedenia.

Urobili sme si spoločné foto. Niektorí nás museli opustiť 
kvôli povinnostiam, ktoré ich čakali, no i tak im ďakujeme, 
že si našli  čas a prišli nás pozrieť aspoň na chvíľku. Ako 
sa deň (sobota) chýlil ku koncu a vonku sa schladnievalo, 
tak sme zaliezli do chaty. Každý sa začal zabávať, ako 
uznal - po svojom. Niektorí hrali karty, niektorí viac zdatní 
v myslení skladali detské puzzle, ktoré boli súčasťou cha-
ty pre deti (však Deniska a Robko), ale Deniska z Robkom 
si dali preteky, kto to poskladá skôr (Deniska vyhrala). 
Robko asi nie je taký zdatný v myslení.  Niektorí sa len tak 
rozprávali a popíjali pri teple krbu, o ktorý sa staral kto 

iný ako Dušan Kotmanová. Boh ochraňuj naše lesy pred 
týmto CB pekelníkom. Iní sa zasa snažili urobiť nejaké to 
spojeníčko a niekto čítal knihu. Samozrejme popri tejto 
aktivite sa aj niečo zjedlo, popilo, ale už s mierou, lebo 
ráno sme museli začať baliť veci. No i napriek rýchlo ubie-
hajúcemu času bola zábava neskutočne dobrá. Ubehlo to 
veľmi rýchlo.

Nastal deň D. Nedeľa ráno, čas balenia, upratovania a 
odchodu. Poniektorí sa pobudili  skôr, iní až po deviatej. 
Dali sme rannú kávičku a museli sme začať baliť  veci, 
poupratovať a, samozrejme, zložiť antény. Veru nikomu 
sa nechcelo odtiaľ odísť, bolo tam všetkým veľmi dobre, 
tichučko, krásna príroda, ktorá sa vyhrala s jesennými 
farbami, na aké si len človek pomyslí. Čas 11:00, anté-
ny zložené, chata uprataná, naše veci pobalené a už sme 
stáli vonku, trocha ešte podebatovali a v krátkosti rozobe-
rali, ako sa komu páčilo a kedy by sme zasa takéto niečo 
zbúchali, kochali sa prírodou a lúčili sa, dohodli si ďalšie 
stretnutie v marci budúceho roku na tomto istom mieste 
- TRI CHOTÁRE. Poďakovali sme majiteľovi chaty, rozlú-
čili sa, posadali do áut a každý odfrčal svojím smerom 
domov..

Podľa podkladov od Janky Miloslavov 
„učesal“ Števo Zvolen

73 na všetkých - Exp. Stredoslováci
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Vyhlasovateľ súťaže:
Rádioklub BARBAKAN / OM3KXT Banská Bystrica

Názov súťaže: 
FAIR PLAY CB ZÁVOD

Dátum súťaže: 
Každý predposledný – júnový víkend v roku, od soboty 
18:00 hod. do nedele 04:00 hod. miestneho času.

Prihlásenie do súťaže:
Do súťaže sa môžu zapojiť všetky domáce aj portablové 
stanice na území SK a CZ republiky vrátane staníc pracuj-
úcich z pohraničných lokatorových štvorcov ktoré sa na-
chádzajú svojou časťou aj na území SK alebo CZ. Regis-
trácia súťažnej stanice prebehne po vyplnení webového 
formulára na adrese www.radio73.sk/xxx. Po registrácii 
bude na e-mail žiadateľa poslaná správa s inštrukciami 
na zaplatenie štartovného vo výške 3,30 € a prideleným 
súťažným znakom CB-XXX. Štartovné musí byť pripísané 
na účet najneskôr 5 dni pred otvorením súťaže. V prípade 
registrácie dvoch účastníkov na rovnaké QTH bude roz-
hodovať dátum a čas prijatia registrácie.

Registrovaný súťažiaci operátor stanice (ďalej len 
súťažná stanica) je povinný:
•	 Operovať v rámci Všeobecného povolenia č VPR – 

23/2012.
•	 Dodržiavať miestne nariadenia o pohybe na území QTH
•	 Nemeniť štvorec QTH počas trvania súťaže
•	 Použiť zdroj nepripojeného na verejnú, alebo súkrom-

nú sieť 230 V, povolené je použiť chemický zdroj, che-
mický zdroj + solár, chemický zdroj + centrála (motor 
vozidla)

•	 Používať antény svertikálnou polarizáciou a všesmero-
vou charakteristikou 

Neregistrovaný operátor stanice (ďalej len nesúťažná 
stanica) je povinný:
•	 Operovať v rámci Všeobecného povolenia č VPR – 

23/2012.
•	 Pri portabli dodržiavať miestne nariadenia o pohybe na 

území QTH
•	 Používať antény s vertikálnou polarizáciou a všesme-

rovou charakteristikou 

Platné spojenie:
•	 Je spojenie uskutočnené na všetkých povolených CB 

kanáloch a všetkými povolenými moduláciami mimo 
kanála 9 a kanálov kde sú v prevádzke opakovače sig-
nálu.

•	 Je uskutočnené v čase trvania súťaže .
•	 Musí obsahovaťprijatý kód v poradí

1.	 Poradové číslo spojenia ( v tvare 001)
2.	 Dátum a čas spojenia podľa miestneho času
3.	 Súťažný znak ( súťažná stanica) alebo Volací znak, 

domáce QTH ( nesúťažná stanica)
4.	 Príznak /p (portable), /m (mobil), /am (air mobile), /

mm (marine mobile)
5.	 Lokátor QTH (v tvare JN98NR)

Výpočet výsledného počtu dosiahnutých bodov:
•	 Papierový denník spojení si účastník súťaže prepíše 

na webovom formulári zriadenom usporiadateľom. 
Po svedomitom vyplnení všetkých povinných údajov, 
tento formulár vypočíta potrebné údaje a odošle ich 
organizátorovi.

•	 Webový portál má možnosť imortovať aj denníky vo 
formáte CL6 a súbory adif je však potrebné rešpekto-
vať vyplnenie povinných údajov. Bez ich uvedenia nie 
je možné denník vyhodnotiť.

Vyhodnotenie súťažného poradia: 
O priečkach suťažiacich rozhoduje počet bodov získa-
ných v súťaži ktorých hodnota sa rovná počtu kilometrov 
v nadviazaných spojeniach systémom 1 km = 1 bod.

Umiestnenia a ceny: 
Vyhodnocované a oceňované sú prvé tri miesta:
1.	 Cena: Diplom + Anténa
2.	 Cena: Diplom + Chemický zdroj
3.	 Cena: Diplom + koaxiálny kábel

Vyhodnotenie súťaže bude zverejnené na WEB portáloch: 
Radio73, SCBR, rádioklubu BARBAKAN / OM3KXT Ban-
ská Bystrica, odovzdanie cien prebehne na CB stretnutí 
Donovaly.

Dodržiavanie podmienok:
Každý účastník súhlasí s dodržiavaním VPR-23/2012 a 
podmienkami súťaže. Každý účastník, ak to zistí, je po-
vinný usporiadateľa informovať o porušení týchto podm-
ienok.

Viac informácii o súťaži FAIR PLAZ CB ZÁVOD hľadajte na:
www.radio73.sk

NOVINKA FAIR PLAY CB ZÁVOD
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SK číslo Volačka QTH členom do:
001 Martin Záturčie Martin 5/2020

021 Nautilus Handlová 5/2020

029 Ľudo Banská Bystrica 9/2020

057 Jano Žiar nad Hronom 5/2020

058 Atlas Prievidza 5/2020

061 Dušan Kalvária Hliník nad Hronom 10/2020

101 Peter Nitrianske Pravno 5/2020

112 Jozef Lehota pod Vtáčnikom 5/2020

169 Roxana Prievidza čestný člen

200 Strašidlo Košice čestný člen

247 VK3 Veľký Krtíš 2/2021

280 Satelit Nová Dubnica 9/2020

282 Alex Radošina 10/2021

302 Jano Halič 3/2020

311 Pupáčik Nová Dubnica 5/2020

424 Marconi Partizánske čestný člen

437 Milky Prešov 8/2021

446 Cyro Zvolen 10/2020

477 Anton Hlohovec 9/2020

525 Števo Zvolen čestný člen

546 Ľubo Revúca 11/2020

563 Fero Bratislava 10/2020

578 Mustafa Bytča čestný člen

588 Démon Dubnica n. Váhom čestný člen

590 SX-1 Zvolen 5/2020

606 Jano Istebné Košice 6/2021

611 Miro Banská Bystrica 4/2021

615 Radar Velčice p. Hôrkou 11/2020

627 Tomi Nové Zámky 2/2021

628 Jano Nové Zámky 1/2022

632 Laco Rožňava 5/2020

645 Marián Hrabušice 5/2022

646 Whisky 1 Ráztočno 5/2020

656 Dušan Kotmanová 5/2020

668 Peter Vlčince Žilina 4/2020

670 Albbert Slovenská Ľupča 11/2020

673 Ondrej Jaklovce 12/2021

687 Dargov Skalka nad Váhom 9/2020

690 Ježibabka Nová Dubnica 9/2020

693 Martin Trenčianske Teplice 5/2020

701 Snikers Nemšová 6/2020

703 Jozef Yogi Olešná 4/2020

706 Kvetka Banská Bystrica 9/2020

708 FoXo Banská Bystrica 4/2020

726 Fatima Handlová 5/2020

729 Koník Bojnice 9/2021

731 Bobo Vrútky 1/2020

736 Ferdo Topoľčany 5/2020

739 Dejvid Stará Ľubovňa 4/2024

743 Mesi Jazero Košice 1/2022

745 Miro Hlohovec 5/2020

749 Gyro Banská Bystrica čestný člen

750 Leo Lučenec 11/2020

761 Palo Bratislava 4/2020

Zoznam aktívnych členov SCBR
771 Kišok Ilava 5/2020

774 Mailo Dubnica 5/2020

776 Dyno Poproč 7/2020

777 Boris Trnava 5/2020

780 Peter Bratislava 10/2020

781 Dušan-2 Trnava 5/2020

783 Jánošík Nesvady 12/2019

784 Tekk Banská Bystrica 9/2020

790 Róbert Fiľakovo 9/2020

791 Peter Urmince 9/2022

793 Pascal Bratislava 1/2021

794 Hiriburu Palárikovo 1/2021

795 Bleky Košice 11/2020

796 Aďo Šaľa 3/2021

798 Mišo Ohaj Dolný Ohaj 4/2020

799 Roman Teplička nad Váhom 4/2020

800 Terka Strečno 5/2020

801 Marián Strečno 5/2020

802 Ďuri Prievidza 4/2020

803 Flipper Nitra 4/2021

804 Pavol Turičky 6/2021

805 Bombi Tatranská Lomnica 9/2020

807 FormatX Veľký Krtíš 11/2020

809 Peter Terchová 1/2020

810 Stano Dolné Trhovište 4/2020

811 Roman Modra 4/2020

812 Jozef Urmince 4/2020

814 Michal Štvrtok 5/2020

815 Jozef Krušovce 4/2020

816 Mates Brno 9/2020

818 Ľuboš Miloslavov 11/2021

819 Zebra Senica 10/2020

820 Marián Michalková 11/2021

821 Havy 121 Tešedíkovo 2/2020

822 Jaro Moldava 2/2020

823 Robo Dolný Kubín 5/2020

824 Frank Martin 5/2020

825 Dubák Nová Dubnica 5/2020

826 Scooby Lučenec 6/2020

827 Denisa Rapovce 5/2023

828 Gama-1 Ľuborča 7/2020

829 Mária Košice 11/2020

830 Majo Fábia Sliač 8/2020

831 Diana Sliač 8/2020

832 Tarzan Banská Bystrica 8/2020

833 Jardo Slovenská Ľupča 8/2020

834 Dada Banská Bystrica 8/2020

835 Meteor Světlá 9/2020

836 Michal Svidník 9/2020

837 Janka Miloslavov 9/2021

838 Lima Delta Zohor 10/2021

839 Alexander Suchohrad 10/2020

840 Peter Dubová pri Modre 12/2021

Aktualizácia 16/12/2019 - viac informácii o členstve na www.scbr.sk
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